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· 评估要闻
我校召开本科教学工作合格评估工作会议
3月16日上午，我校召开本科教学合格评估工作会议，各职能部处负责人、迎评工作小组等参加会议。会议由汤德平副校长主持。
　　会上，教学质量管理处郭彧杰常务副主任做了支撑材料准备工作重点介绍，并强调下一轮支撑材料收集的时间表和路线图。教务处、教学质量管理处林荣文处长做教学基本状态数据库填报工作的分析和解读，强调状态数据是学校办学要素的客观展示是分析院校评建的重要窗口，要求各相关负责单位全力配合做好2018年学校教学状态数据填报工作。党政办王胤主任做学校规章制度修订情况的通报，要求各单位继续查缺补漏，做好学校规章制度建设工作。
汤德平副校长总结强调，各职能部处要继续加强办学内涵建设、做好规章制度建设，以服务本科教学工作为中心，加强指导二级院系开展迎评促建工作。

我校召开本科教学工作合格评估工作会议
· 工作推进
综合写作组：合格评估自评报告撰写工作顺利开展。积极与校党政办配合，进一步理顺我校在办学体制、办学思想、治学方略和办学思路；分别与教务处、人事处等部门研讨交流，对“教育模式”、“人才特色”等方面进行全面综合和深入研究，以确定我校办学特色的项目与创建目标。4月5日前已经完成自评报告第二稿的写作，即将进行第三稿的修订，第三稿将于4月底完成，将向校内外专家征求意见。
教学质量组：制定完成《本科教学工作合格评估第一次预评估实施方案》。2018年4月份预评估共分听取自评报告汇报、检查教学档案、检查支撑材料三个部分，设七个检查组进行横向检查评分，共37位检查组专家参与检查。
师资建设组：完善人事管理制度，加强对引进人才的质量导向、目标引领和分类指导。制定、起草、讨论了《阳光学院引进人才聘期考核工作量计分试行办法》、《阳光学院客座教师聘任管理办法》、《阳光学院教师行为准则》。健全机构设置，进一步加强我校对外交流与合作，加强产学研合作，成立了领导力发展中心、国际教育与培训中心和校友工作办公室。充分发挥我校学科专业人才优势，深化落实服务区域经济社会发展需要。加大人才引进力度，3月份共安排高层次人才面试24场次（共34人），拟聘22人，已报到9人。
条件建设组：召开评估条件建设组工作会议。参会单位涉及实验室建设与设备管理处、创新创业教育中心、图书馆、现代教育技术与信息中心。会上对照评估工作职责做了具体分工，对下一阶段的评建工作做了安排，会议形成了《本科教学合格评估条件建设组工作会议备忘录》；设备处召开全校实验室评建工作会议。3月20日设备处主持召开了全校实验室评估工作会议，由各教学单位的书记和实验室负责人参会。对现场评估的考察线路准备工作进行了动员，对与实验室相关的评估材料做了要求，对实验室文化氛围建设、整改项目、实验员培训等迎评工作做了说明；信息中心完成“站群系统”招投标工作；主要教学单位网站界面设计已经展开并大部分完成，等待“站群系统”到位即可开始实施。
学风建设组：为进一步贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神，学生工作处制定了《阳光学院机关中层以上干部联系班级制度实施办法》，通过机关中层以上干部和学生的近距离接触，推进学生的思想政治教育工作。
后勤保障组：总务处继续推进办学条件基础设施维护工作，包括宿舍楼太阳能热水管维修、办公室周边景观改造、东餐厅西面景观改造、商学楼屋面LOGO等项目。财务处已完成2015-2017年本科教学经费模拟报表。
宣传报道组：完成“迎评宣传手册”初稿；确定评估宣传片制作团队，开展评估宣传片制作；阳光画册制作已讨论雏形；在东区餐厅、27A全彩屏展示迎接本科教学工作合格评估宣传标语。
评建办：搭建“阳光学院评建网”，内容包含“组织机构”、“评建动态”、“通知公告”、“评建简报”、“政策文件”、“下载专区”；配合第一次预评估方案制定，设计各类检查用表；组织各职能部处召开会议，解读《阳光学院关于本科教学工作合格评估支撑材料归集整理工作安排的通知》文件，强调根据指标做好支撑材料。要求加强内涵建设，提出措施；注重状态数据的关联性，确保上下一致，横向匹配；部署各职能部处进行汇报，体现如何服务本科教学；组织预评估检查组（43人）培训会；组织协助宣传组做好“迎评工作手册”本科教学工作合格评估基本知识问答的部分。
· 院系迎评
商学院：根据学校的《阳光学院关于开展本科教学工作合格评估第一次预评估的通知》，制定了《2017-2018-2阳光学院商学院迎接本科教学工作合格评估阶段工作计划》，按照工作计划有条不紊地开展教学档案的整理和归档、支撑材料的收集、自评报告的修改和汇报PPT的制作等方面的工作。在各教学检查中，及时归纳教学管理过程中存在的意见与建议，进一步做好二级教学质量监控。
信息工程学院：召开本科教学工作合格评估第一次预评估专题会议。会上成立了信息工程学院本科教学合格评估工作领导小组，并对第一次预评估工作进行任务分解，要求全体教师做好本人所负责的教学档案材料自查，认真补齐材料，更正错误资料；开学初召开学院全体教师本科教学工作合格评估再动员大会。会上，刘大茂院长强调了本科教学评估工作的重要性，要求全体教师要认识到位，任务到位，责任到位，工作到位，要以高水平通过合格评估。王琨院长助理部署了第一次预评估互查环节工作。
土木工程学院：召开新学期评建工作会议，专题研究审核评估工作；成立了以评促建工作领导小组，制定了迎评促建具体工作计划和分工细则，组织教师认真学习了评估指标内容及内涵，提高认识、统一思想、明确责任；修改学院预评估《自评报告》，拟定支撑材料目录；根据修改后的自评报告制作自评报告PPT；根据阳光学院预评估专项检查意见做好2016-2017-2学期、2017-2018-1及2017-2018-2学期教学档案整改工作。
外语系：经寒假期间酝酿、讨论并进一步细化相应工作计划，于本学期伊始再次召开全系教职工大会进行教学评估再动员和工作部署，系常务副主任赵会军教授从宏观上阐述了评估工作的重要性，系副主任陈宏川副教授从微观层面进一步具体分解了自查、自评、整改工作的要求及其完成的节点。会上成立了5个教学单位自查小组，包括毕业论文自查小组、教案自查小组、授课计划自查小组、试卷自查小组、毕业实习自查小组，每个小组安排2-3名老师专门负责小组的检查工作。
法律系：自评报告第一修订稿、支撑材料的归集工作已基本完成。教学档案检查工作已全面完成，具体包含：毕业论文、考试卷/考查课、教案、授课计划与教学大纲实验教学、实习实训档案材料已全部自查完毕，并已基本整改完成。
马克思主义学院：组织召开了马院全体教师会议，布置迎评促建的各项工作，鼓舞教师以积极的态度迎接评估检查，通过评估促进教学、科研等各项工作的发展。会议要求各位教师认真做好自己教学档案材料的归整和完善工作，并对支撑材料的收集整理做了分工。期间，专项安排教师深入课堂互听课。督查教学材料是否齐全，教学内容与教学大纲和授课计划是否匹配，了解教师的课堂管理情况和学生的课堂表现。教师教学内容基本上与教学授课计划进度一致，教师重视课堂教学管理，教学效果良好。
艺术系：完成自评报告的修订与完善；音乐学专业完成2016届、2017届毕业设计（论文）、2016-2017（二）、2017-2018（一）所有考试卷和考查课、2017-2018（二）授课计划三分之二的检查工作；美术学专业完成2016级和2017级教学大纲、授课计划、2017-2018第二学期的教案和2016-2017学年、2017-2018学年的试卷袋、实习材料以及毕业档案袋的自查工作；针对学校提供的支撑材料目录表，收集和整理与本系相关的支撑材料。
基础部：召开评估工作会议，组建领导小组并认真阅读评估文件，布置相关工作；完成期初数学类补考试卷阅卷工作；根据文件要求完成自查工作；排除安全隐患，维修并采购器材设备并制作《运动场及体育设施管理的规定》标示牌。
创新创业教育学院：完成本科教学合格评估报告的初稿及修改稿；完成要求的支撑材料收集整理工作。
通识教育中心：完成本科教学合格评估报告的初稿及修改稿；完成通识教育课程2017-2018-1学期共94门考查课的检查工作、2017-2018-2学期45门课程教学大纲、45门课程授课计划、45门课程教案的检查工作；针对学校提供的支撑材料目录表，收集和整理与本本中心相关的支撑材料。
形势与政策、就业训练教研组：按照要求完成了支撑材料目录的编写，并积极筹备支撑材料的归档、装盒工作。完成了形势与政策、就业指导两门课程的教案、教学大纲、授课计划等材料的撰写并进行了集中备课；进行了试卷的授课教师互查和教研室抽查。
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